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THÔNG BÁO
V/v rà soát, đăng ký thực hiện chính sách hỗ trợ xây dựng mô hình xử lý nước thải sinh hoạt và di dời công trình vệ sinh 1 ngăn, 2 ngăn không hợp vệ sinh, xây dựng công trình vệ sinh tự hoại đối với gia đình hộ nghèo, hộ cận nghèo, gia đình thương binh, liệt sỹ, gia đình có người tàn tật trên địa bàn.

[bookmark: _GoBack]Kính gửi: Ban chỉ huy các thôn
Thực hiện Công văn số: 150/UBND-TNMT ngày 09/02/2022 của ủy ban nhân dân huyện Kỳ Anh, về việc rà soát, đăng ký thực hiện chính sách hỗ trợ xây dựng mô hình xử lý nước thải sinh hoạt và di dời công trình vệ sinh 1 ngăn, 2 ngăn không hợp vệ sinh, xây dựng công trình vệ sinh tự hoại, Ủy ban nhân dân xã Kỳ Tân yêu câu Ban chỉ huy các thôn:
- Rà soát các hộ có đủ diên tích đất để xây dựng mô hình xử lý nước thải sinh hoạt tại vườn hộ  hỗ trợ 1 triệu đồng/ 1 công trình ( Biểu 01 kèm theo)
- Rà soát các hộ cần phải di dời công trình vệ sinh 1 ngăn, 2 ngăn không hợp vệ sinh, xây dựng công trình vệ sinh tự hoại hỗ trợ 2 triệu đồng/ 1 công trình (Biểu 02 kèm theo)
Yêu cầu Ban chỉ huy các thôn thông báo cho các đối tượng được biết để đăng ký,  báo cáo kết quả rà soát và đăng ký nhu cầu về ủy ban nhân dân xã (Qua đồng chí Lê Minh Hải- BT Đoàn xã, Phụ trách tiêu chí Môi trường) trước ngày 19/02/2022 để tổng hợp.
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