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KẾ HOẠCH
Tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền Chủ đề năm 2022 
“Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy ý chí tự lực, tự cường, khơi dậy khát vọng và truyền thống văn hóa,
con người Hà Tĩnh, phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội”

Thực hiện Hướng dẫn số 19-HD/BTGDV, ngày 24/3/2022 của Ban Tuyên giáo - Dân vận Huyện ủy  về Tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền Chủ đề năm 2022 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy ý chí tự lực, tự cường, khơi dậy khát vọng và truyền thống văn hóa, con người Hà Tĩnh, phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội”; Kế hoạch số 29-KH/HU, ngày 10/02/2022 của Ban Thường vụ Huyện ủy, thực hiện Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về “đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2022. Ban Thường vụ Đảng ủy xây dựng kế hoạch tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền Chủ đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2022, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
 Tạo sự thống nhất trong tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền; giúp cấp ủy đảng, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội, cán bộ, đảng viên, Nhân dân trong toàn xã tiếp tục nghiên cứu, học tập, làm sâu sắc thêm nội dung Chuyên đề toàn khóa và nắm vững nội dung Chủ đề năm 2022: “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy ý chí tự lực, tự cường, khơi dậy khát vọng và truyền thống văn hóa, con người Hà Tĩnh, phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội”; cụ thể hóa các nội dung học tập phù hợp với tình hình, nhiệm vụ chính trị của địa phương, các cơ quan, đơn vị và chức trách, nhiệm vụ của cá nhân trong năm 2022. 
 Tiếp tục đưa nội dung học tập, làm theo Bác vào các kỳ sinh hoạt thường kỳ, sinh hoạt chuyên đề của các chi bộ, cơ quan, đơn vị, tổ chức chính trị - xã hội. Thông qua việc học tập, quán triệt các nội dung góp phần xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên tiên phong, gương mẫu, có đạo đức cách mạng trong sáng, bản lĩnh chính trị vững vàng, phát huy ý chí tự lực, tự cường, khơi dậy khát vọng, truyền thống văn hóa, con người Hà Tĩnh nhằm phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội nhanh và bền vững. 
- Đảng ủy, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội xây dựng  kế hoạch và tổ chức quán triệt, triển khai thực hiện chủ đề gắn với việc thực hiện nhiệm vụ chính trị của địa phương, cơ quan, đơn vị; tăng cường kiểm tra, giám sát, bảo đảm thực hiện nghiêm túc, triệt để khắc phục bệnh hình thức, tạo bước chuyển biến tích cực, mạnh mẽ trong học tập, làm theo Bác và nêu gương của cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên, nhất là người đứng đầu.
II . NỘI DUNG, HÌNH THỨC VÀ THỜI GIAN THỰC HIỆN
1. Nội dung học tập, quán triệt
- Chủ đề năm 2022: “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy ý chí tự lực, tự cường, khơi dậy khát vọng và truyền thống văn hóa, con người Hà Tĩnh, phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội.
- 03 nội dung trọng tâm, đột phá trong nhiệm kỳ 2020-2025 do Tỉnh ủy lựa chọn: (1) Tiếp tục đề cao trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, đặc biệt là cán bộ lãnh đạo, quản lý các cấp, người đứng đầu. (2) Thực hành dân chủ, kỷ cương trong công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng. (3) Đẩy mạnh cải cách hành chính, tập trung xây dựng chính quyền điện tử, chính quyền số. 
2. Hình thức, thời gian tổ chức học tập, quán triệt
-  Địa điểm, đối tượng: Tổ chức hội nghị trực tiếp tại nhà Văn hóa xã, đối tượng toàn thể cán bộ đảng viên, đoàn viên hội viên trong toàn xã.
-  Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội xã: Tùy điều kiện thực tiễn, xây dựng kế hoạch phổ biến, tuyên truyền các nội dung trên cho đoàn viên, hội viên bằng các hình thức phù hợp. 
* Thời gian: Hoàn thành trước ngày 30/4/2022.
- Báo cáo viên: Mời báo cáo viên cấp huyện.
3. Công tác tuyên truyền
- Đảng ủy, các chi ủy chi bộ tăng cường lãnh đạo, đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Tập trung giới thiệu những giá trị cốt lõi về tư tưởng, đạo đức, phong cách của Người; Chuyên đề toàn khóa, Chủ đề năm 2022; những mô hình hay, cách làm hiệu quả, các gương tập thể, cá nhân điển hình, tiêu biểu trong học tập và làm theo Bác, đặc biệt là sự gương mẫu của người đứng đầu cấp ủy, chính quyền, cơ quan, đơn vị; ý chí tự lực, tự cường, khơi dậy khát vọng và truyền thống văn hóa, con người Hà Tĩnh để phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh và của huyện nhà... Gắn với tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn, các sự kiện lịch sử của đất nước của các xã, cơ quan, đơn vị.
- Ban văn hóa xây dựng kế hoạch tuyên truyền về nội dung của chuyên đề, chủ đề năm 2022, tập trung vào những nội dung thiết thực gắn với việc thực hiện các nhiệm vụ chính trị của địa phương, đơn vị; đẩy mạnh tuyên truyền về gương người tốt, việc tốt, các tập thể, cá nhân điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, những mô hình hay, cách làm hiệu quả; nâng cao chất lượng tin, bài, ảnh; tăng cường các bài phê bình, đấu tranh phản bác các thông tin xấu độc, quan điểm sai trái của các thế lực thù địch, phản động, cơ hội chính trị. 
III . TỔ CHỨC THỰC HIỆN	
1.  Ban Thường vụ, UBKT Đảng ủy:
Xây dựng kế hoạch tổ chức hội nghị học tập, quán triệt, tuyên truyền chủ đề năm 2022; tăng cường công tác nắm bắt tình hình tư tưởng, dư luận trong cán bộ, đảng viên, Nhân dân trong toàn xã, kịp thời chỉ đạo, định hướng đấu tranh phản bác quan điểm sai trái, luận điệu xuyên tạc của các thế lực thù địch, nhất là trên mạng Internet.
 Ủy ban kiểm tra Đảng ủy thường xuyên theo dõi, đôn đốc, nắm tình hình, kiểm tra việc quán triệt, học tập, tuyên truyền, triển khai thực hiện trong toàn Đảng bộ; tổng hợp kết quả học tập báo cáo Ban Thường vụ theo quy định.
2. Ủy ban nhân dân xã: Chỉ đạo, định hướng đối với các cơ quan chuyên môn đẩy mạnh tuyên truyền những nội dung cơ bản của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, nội dung Chủ đề năm 2022, những mô hình mới, cách làm hay, sáng tạo, hiệu quả, những tập thể, cá nhân điển hình tạo sức lan toả trong học tập và làm theo Bác. 
3. Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội: Xây dựng kế hoạch thực hiện và tuyên truyền, xác định rõ nội dung và thời gian thực hiện trong từng tháng, quý, năm; đẩy mạnh tuyên truyền trong đoàn viên, hội viên và Nhân dân bằng các hình thức phù hợp. Tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả các loại hình tuyên truyền đảm bảo sinh động, hấp dẫn, thiết thực, hiệu quả, tạo sự lan tỏa sâu rộng trong đời sống xã hội.
4. Các chi ủy, chi bộ:  Chỉ đạo, tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện Chủ đề năm 2022, xây dựng kế hoạch học tập và làm theo Bác năm 2022 gắn với thực hiện Kết luận số 21-KL/TW, ngày 25/10/2021 của Ban Chấp hành Trung ương khóa XIII về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hoá", sát chức năng, nhiệm vụ được giao. 
Căn cứ kế hoạch này  Đảng ủy, UBND, UB MTTQ, các tổ chức đoàn thể chính trị, các chi ủy, chi bộ chủ động triển khai thực hiện Chủ đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2022 đạt kết quả tốt./. 
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