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KẾ HOẠCH
                                Đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2022 - 2025
Thực hiện Kế hoạch số 31-KH/HU ngày 03/3/2022 của Ban Thường vụ Huyện ủy về Đại hội chi bộ trực thuộc Đảng bộ cơ sở nhiệm kỳ 2022 -2025. Ban Thường vụ Đảng ủy xây dựng kế hoạch tổ chức Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2022 - 2025  với các nội dung như sau:
1. Mục đích, yêu cầu:
- Công tác chuẩn bị và tổ chức đại hội chi bộ phải được đổi mới theo hướng thiết thực, hiệu quả, phát huy dân chủ đi đôi với giữ vững nguyên tắc của Đảng, bảo đảm tăng cường đoàn kết, nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của chi bộ; coi trọng chất lượng, an toàn, tiết kiệm, không phô trương hình thức; phát huy trí tuệ, trách nhiệm của các cấp uỷ, tổ chức đảng, các tổ chức thành viên trong hệ thống chính trị, của cán bộ, đảng viên và Nhân dân.
- Báo cáo chính trị của chi bộ cần đánh giá sát đúng tình hình thực hiện nghị quyết của đại hội nhiệm kỳ 2019 - 2022, kết quả thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khoá XI, XII) về chỉnh đốn Đảng, Kết luận 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ Thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị  “về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh" năm 2022; làm rõ ưu điểm, khuyết điểm, nguyên nhân, bài học kinh nghiệm; đề ra mục tiêu, nhiệm vụ của chi bộ trong nhiệm kỳ tới.
 - Công tác nhân sự nhiệm kỳ 2022 - 2025 phải được tiến hành theo đúng quy định của Đảng trên cơ sở quán triệt sâu sắc các quan điểm, chủ trương của Đảng về xây dựng đội ngũ cán bộ, nhất là theo Đề án thực hiện Nghị quyết số 18, 19- NQ/TW (Nghị quyết Trung ương 6 khóa XII); phải bảo đảm chất lượng, tính kế thừa, phát triển, cơ cấu hợp lý để lãnh đạo toàn diện; gồm những đồng chí tiêu biểu về phẩm chất, trí tuệ, nhiệt huyết và các điều kiện đáp ứng yêu cầu lãnh đạo thực hiện nghị quyết đại hội, xây dựng đời sống mới trong nông thôn.
- Trong quá trình chuẩn bị và tiến hành đại hội, chi bộ phải lãnh đạo thực hiện hoàn thành tốt các nhiệm vụ chính trị của đơn vị; tập trung giải quyết những vấn đề tồn tại, bức xúc mà cán bộ, đảng viên và nhân dân quan tâm; tổ chức tốt công tác tuyên truyền; đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước của các tầng lớp Nhân dân.
2. Nội dung:
2.1. Nội dung Đại hội:
· Báo cáo kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội của Chi bộ nhiệm kỳ 2019-2022; phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ nhiệm kỳ 2022-2025.
· Đối chi bộ có cấp ủy thì xây dựng báo cáo kiểm điểm của chi ủy để trình Đại hội.
· Bầu chi ủy, Bí thư, Phó Bí thư nhiệm kỳ 2022 - 2025 theo quy định.

2.2. Chuẩn bị các văn kiện:

- Báo cáo tổng kết nhiệm kỳ cần tập trung vào các nhiệm vụ trọng tâm, cấp bách về thực hiện nhiệm vụ chính trị, công tác xây dựng Đảng và hệ thống chính trị, nhiệm vụ xây dựng nông thôn mới; đánh giá đúng ưu điểm, khuyết điểm, nguyên nhân; xác định rõ phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp cụ thể của chi bộ trong nhiệm kỳ tới; trong đó, chú trọng nhiệm vụ, giải pháp có tính đột phá, khả thi để phát triển kinh tế - xã hội ở đơn vị; xây dựng chi bộ trong sạch, vững mạnh.

- Báo cáo kiểm điểm của chi ủy phải trên tinh thần tự phê và phê bình nghiêm túc, thẳng thắn, cầu thị, đánh giá đúng kết quả lãnh đạo, chỉ đạo trong nhiệm kỳ, chỉ rõ những nguyên nhân, nhất là nguyên nhân chủ quan đối với những yếu kém, khuyết điểm và đề ra giải pháp khắc phục.

Trong quá trình xây dựng dự thảo các văn kiện của Đại hội, chi ủy chi bộ tổ chức lấy ý kiến góp ý rộng rãi trong cán bộ, đảng viên và Nhân dân.

2.3. Chuẩn bị nhân sự và bầu cử

- Về tiêu chuẩn chi ủy: Là đảng viên đủ tư cách, khả năng hoàn thành tốt nhiệm vụ: Về sức khỏe, phẩm chất đạo đức, chuyên môn, nghiệp vụ; có uy tín, nhiệt tình, trách nhiệm với công việc; làm việc dân chủ, có khả năng quy tụ cán bộ, nhân dân, nói đi đôi với làm,...

- Về cơ cấu số lượng chi ủy, bí thư, phó bí thư.

+ Đối với chi bộ dưới 9 đảng viên chính thức thì bầu bí thư, nếu cần bầu phó Bí thư.

+ Đối với chi bộ có từ 9 đảng viên chính thức trở lên thì bầu chi ủy, Bí thư và Phó bí thư trong số chi ủy viên.

+ Các chức danh Bí thư, Phó bí thư chi bộ đảm bảo tiêu chuẩn để thực hiện chủ trương nhất thể hóa các chức danh theo Để án thực hiện Nghị quyết 18, 19 (Hội nghị TW6, khóa XII) về tinh gọn bộ máy, tinh giản biên chế.

- Về quy trình nhân sự.

+ Chi ủy, chi bộ dự kiến phương án nhân sự nhiệm kỳ 2022-2025 theo tiêu chuẩn, cơ cấu trên.

+ Tổ chức họp chi bộ lấy ý kiến giới thiệu nhân sự của đảng viên trong chi bộ bằng phiếu; nhân sự đưa vào danh sách giới thiệu ứng cử phải đạt trên 50% số phiếu ủng hộ và trình Đảng ủy phê duyệt phương án nhân sự. Để đảm bảo thực hiện tốt chủ trương nhất thể hóa theo Đề án tinh gọn bộ máy, tinh giản biên chế, khuyến khích các chi bộ phối hợp với các tổ chức đoàn thể thôn lấy ý kiến đoàn viên, hội viên và Nhân dân về phương án nhân sự nhằm tạo sự đồng thuận.

- Về công tác bầu cử: Việc bầu cử chi ủy; Bí thư, Phó bí thư chi bộ phải thực hiện theo đúng Quy định số 244-QĐ/TW, ngày 09 tháng 6 năm 2014 và Hướng dẫn số 04-HD/TW, ngày 06/10/2014 về một số vấn đề cụ thể thực hiện Quy chế bầu cử trong Đảng của Ban Chấp hành Trung ương Đảng; được tiến hành bằng hình thức bỏ phiếu kín, số phiếu trúng cử phải được quá bán so với tổng số đảng viên được triệu tập về dự Đại hội.
2.4. Thời gian tiến hành đại hội
· Thực hiện trong tháng  9 năm 2022, hoàn thành trước ngày 30/9/2022, các chi ủy, chi bộ chuẩn bị báo cáo, phương án nhân sự trình chi bộ thảo luận thống nhất.
· Thời gian chuẩn bị Đại hội, cơ bản hoàn thành trước ngày 05 tháng 9 năm 2022. Thời gian tiến hành tổ chức Đại hội chi bộ điểm hoàn thành trước ngày 10/9/2022, Đại hội đại trà bắt đầu từ ngày 12 tháng 9 năm 2022; thời gian tổ chức Đại hội không quá 1 ngày (kể cả phiên trù bị). 
· Các chi bộ xây dựng kế hoạch, đăng ký lịch duyệt, thời gian Đại hội về Thường trực Đảng ủy trước ngày 10/9/2022.
· Sau khi tiến hành xong Đại hội, các chi bộ gửi hồ sơ về Đảng ủy chậm nhất là 5 ngày kề từ ngày tổ chức Đại hội, để tổng hợp báo cáo kết quả về Ban Tổ chức Huyện ủy đồng thời chỉ đạo chi bộ xây dựng quy chế làm việc, kế hoạch triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội của nhiệm kỳ 2022-2025.
2.5. Chỉ đạo đại hội điểm

Ban Thường vụ Đảng ủy xã chịu trách nhiệm chọn 02 chi bộ (01 nông thôn, 01 trường học) đại hội điểm để rút kinh nghiệm, sau đó chỉ đạo Đại hội đại trà các chi bộ tiếp theo đạt kết quả tốt nhất, hoàn thành đúng thời gian, kế hoạch đề ra.
2.4. Kinh phí đại hội:


- Kinh phí Đại hội các chi bộ trích trong các nguồn: Thu % đảng phí của đảng viên trong chi bộ, kinh phí hoạt động của chi bộ năm 2022,…
- Hỗ trợ kinh phí chi bộ Đại hội điểm 1.000.000 đồng/chi bộ (chưa bao gồm kinh phí trang trí, đại biểu mời tham dự Đại hội điểm và 50.000 đồng/01đảng viên của chi bộ).
- Đối với chi bộ Đại hội đại trà: Hỗ trợ 50.000 đồng/01đảng viên
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Thường vụ Đảng ủy xây dựng kế hoạch, hướng dẫn, đề cương báo cáo, quy trình nhân sự, chỉ đạo Đại hội các chi bộ nhiệm kỳ 2022-2025; thành lập các tổ chỉ đạo Đại hội điểm và Đại hội đại trà.
2. Các đồng chí Uỷ viên Ban Thường vụ Đảng ủy, Uỷ viên Ban chấp hành Đảng bộ xã, các đồng chí cán bộ được phân công chỉ đạo thôn, theo chức năng, nhiệm vụ đã được phân công, chủ động theo dõi, đôn đốc, hướng dẫn các chi bộ thực hiện tốt quy trình chuẩn bị nội dung, nhân sự và tổ chức Đại hội đảm bảo nguyên tắc, đúng thời gian.

3. Các chi bộ xây dựng kế hoạch, chuẩn bị nội dung, nhân sự và tiến hành Đại hội theo đúng Kế hoạch; sau Đại hội báo cáo kết quả, danh sách Ban chi uỷ, Bí thư, Phó bí thư chi bộ (theo mẫu) về Đảng uỷ để chuẩn y kết quả và báo cáo Ban Tổ chức, Ban thường vụ Huyện uỷ. 
4. Giao Văn phòng, UBKT Đảng uỷ xã, các tổ chỉ đạo Đại hội thường xuyên đôn đốc, theo dõi, kiểm tra, giám sát và tổng hợp tình hình để kịp thời báo cáo kết quả với Ban Thường vụ Đảng uỷ, đồng thời đưa vào xếp loại thi đua cuối năm.
Trên đây là kế hoạch Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2022 - 2025, các đồng chí UV BCH Đảng bộ, thành viên tổ công tác xã chỉ đạo thôn, các chi ủy, chi bộ căn cứ kế hoạch thực hiện./.
	Nơi nhân:
· Ban Tổ chức Huyện ủy (để BC),

· Các đồng chí UV BTV, BCH Đảng bộ;

· UBKT, Văn phòng Đảng ủy;
· Thành viên đoàn công tác xã chỉ đạo thôn;
· MTTQ, các đoàn thể xã;
· Các chi ủy chi bộ;

· Lưu VP Đảng ủy.
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